Osnove matematic¢ne analize
Vaje 3

1. * Resi naslednje enacbe:

(a) 22 =1+1,
3 _ 21 27 -
(b) z ——7§+72,
(c) 2% = —644,
(d) 2% = —1+1iV3.
Regitve: (a) r = V2, g = & + 7k, k=0,1, (b) r =3, ¢ = 3% + 87k 1 =0,1,2, () r =2, ¢ = 35 + 4%k Kk =0,1,...,5, (d) r = V2,

o=+ 35k, k=01,23

2. * Poisc¢i algebrai¢no enacbo stopnje 3 z realnimi koeficienti, ki ima eno od resitev 1 + i,
vsoto reSitev pa 4.

Resitev: 23 — 422 + 6z — 4 = 0.

3. * Poisci algebrai¢no enacbo stopnje 3 z realnimi koeficienti, ki ima eno od resitev %, Vsaj
eno resitev iz C \ R, produkt resitev 5, vsoto resitev pa g

Resitev: =3 — %12 + 11z — 5 = 0.

4. Cejew € C \ R resitev algebrai¢ne enacbe z realnimi koeficienti, potem je tudi w resitev.
Za algebrai¢ne enacbe s kompleksnimi koeficienti to ve¢ ne velja. PoiS¢i primer in ugotovi,
kateri korak v dokazu zgornje trditve ne velja v primeru kompleksnih koeficientov.

Resitev: npr. ¢ — w = 0.

5. * Za vsako izmed spodnjih zaporedij razis¢i monotonost, omejenost in konvergenco. Ce
imajo limito dolo¢i tudi prvi ¢len zaporedja, ki je od nje oddaljen za manj kot 1—10.

. n
<a) an = 3571
__ 2"
(b) an = an44
2
__ _n“+4n
(C> an = n2+1
Resitve:
(a) padajoce od n = 1 naprej, navzdol omejeno z 0, limita je é, ng = 2,

3

(b) naras&ajoce, navzgor omejeno z 1, limita je 1, ng = 7,

(c) naraséajo¢e od n = 2 naprej, navzgor omejeno z 0, limita je —1, ng = 1.
6. Izracunaj naslednje limite zaporedij:

a) lim —— b) lim —
n—oco—2n2 +n —3 noo 20 4 30

~ . onyn?+1-n+3
¢) Jim Vi t1—/n ) I e 6

Resitve: (a) —%, (b) 3, (c) 0, (d) 1.



